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ATA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 08 (OITO) DE MARÇO 

DO ANO DE 2023, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: 

DEMIR PEIXOTO, ALINE DO HOSPITAL, ROBÉRIO SANTOS, 

SILVANA MACIEL, CAPITÃO MARTINS, JEORGENES CASTRO, 

IVONALDO LIMA, ANTENOR MARIANO, JOÃO MELIN, IRMÃO 

RAIMUDINHO, JÚLIO CÉSAR, EDIZIO MOREIRA, MANOEL 

CORREIA, PASTOR NETO, ROMUALDO BEZERRA, LÉO SALES E 

ITALO SOARES. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO, 

DISPENSA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E 

TRANSFORMA A SESSÃO ORDINÁRIA EM SESSÃO SOLENE. O 

MESTRE DE CERIMÔNIAS CHAMA PARA PRESIDIR OS TRABALHOS 

DESTA SESSÃO SOLENE O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO, QUE SAÚDA A TODOS E ANUNCIA A PRESENÇA 

DA PRESIDENTE DA SECRETARIA DA MULHER MARGARETH 

ROSE, SECRETÁRIA DE RECURSOS HUMANOS VLÁDIA CAMURÇA, 

PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 

MULHER KELMA CARDOSO, SECRETÁRIO DE SAÚDE WAGNER 

SOUSA, SECRETÁRIO DE COMUNICAÇÃO ERIVELTO DE SOUSA, 

SECRETÁRIO DE JUVENTUDE E LAZER NAILTON MARQUES, 

SECRETÁRIO ESPECIAL DE INTEGRAÇÃO DE POLÍTICAS SOCIAIS 

MARCELO FARIAS, SECRETÁRIA EXECUTIVA DA SASC GLAUCIANE 

DE OLIVEIRA, DIRETOR DO CENTRO DE FORMAÇÃO E 
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APERFEIÇOAMENTO DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ, SUBINSPETOR REGINALDO NASCIMENTO, 

HISTORIADOR ALLAN KARDEC MARINHO, DIRETORA DE ATENÇÃO 

PRIMÁRIA RAYANA FEITOSA, GERENTE DA SAÚDE DA 

MULHER MARIANA VALE, DEPUTADA FEDERAL FERNANDA 

PESSOA E O PREFEITO ROBERTO PESSOA. APÓS A EXECUÇÃO 

DO HINO NACIONAL E DO HINO DE MARACANAÚ A SOLENIDADE É 

INICIADA, SENDO INFORMADO QUE A MEDALHA 08 DE MARÇO FOI 

CRIADA PARA HOMENAGEAR 3 (TRÊS) MULHERES QUE SE 

DESTACARAM NAS ÁREAS DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E SOCIAL. NA 

EDIÇÃO DE 2023 FORAM HOMENAGEADAS AS SENHORAS: MARIA 

JOSÉ DE CASTRO MOTA, NA ÁREA DA EDUCAÇÃO, É INDICADA 

PELA VEREADORA SILVANA MACIEL; À SIMONE DE CASTRO E 

SILVA, NA ÁREA DA SAÚDE, É INDICADA PELOS VEREADORES 

ALINE DO HOSPITAL E JEORGENES CASTRO; E À CRISTIANE 

MARTINS GOMES DE OLIVEIRA, NA ÁREA SOCIAL, É INDICADA 

PELO VEREADOR LÉO SALES. APÓS A ENTREGA DAS 

HOMENAGENS, A PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ALINE DO 

HOSPITAL JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR CARLOS 

ALBERTO EM SEGUIDA COLOCA EM VOTAÇÃO O AD 

REFERENDUM QUE CRIA A PROCURADORIA DA MULHER. SENDO 

APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O SENHOR 

PREFEITO ROBERTO PESSOA CUMPRIMENTA A TODOS, FALA EM 

HOMENAGEM AS MULHERES E ANUNCIA ALGUMAS INICIATIVAS 

DA PREFEITURA VOLTADOS PARA AS MULHERES. SEM MAIS 
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NADA A TRATAR, A SESSÃO FOI ENCERRADA, E LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 


